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1.  ワークロードを仮想化の特徴は何ですか？ 

A.  プロセッサは、コアごとに仮想化されています。 

B. グレーター仮想化は costof のワークロードを削減します。 

C.  リソースは、共用または専用にする必要があります。 

D. Greatervirtualization は、コンピューティングのコストを増加させます 

Answer: B 

 

2.  顧客がライセンスコスト I IBM に保存したいです： 

-彼らは 3 コンフィギュラブル·プロセッサと私はライセンス 1 つの IBM を持っています。 

-LPAR1 is running IBM i with .5 CPU  

-LPAR2 is running IBM i with .5 CPU  

-LPAR3 is running AIX with 1 CPU  

- LPAR のすべてがキャップされていないです。 

-彼らは一つのコアを使用して IBM i の LPAR のを制限します。 

どのように顧客が制限を適用し、その IBM i のライセンスコストを節約することができますか？ 

A. 一つのコアで共有プロセッサプールで IBM i の LPAR のを入れてください。 

B. 一つのコアで共有プロセッサプールで AIX LPAR を入れてください。 

C. 「一つ」に LPAR それぞれ IBM の資格を設定します 

D. .5 CPU 使用権を持っている AIX パーティションを変更します。 

Answer: A 

 

3.  次の Linux ディストリビューションのうちどれがプロセッサベースは電力にリトルエンディアン（LE）

をサポートしていますか？ 

A. RHEL5 

B. SLES 11 

C. RHEL6 

D. Ubuntu 14 

Answer: D 

Explanation: 

http://www-01.ibm.com/support/knowledgecenter/linuxonibm/liaam/liaamdistros.htm 

 

4. POWER8 の CAP I の機能は、どのような利点を提供していますか？ 

A. 能力は、システムのプロセッサとコヒーレントであるメモリアクセスを共有しているアクセラレータ

を接続します。 

B. ハードウェアアクセラレータの AME の実装。 

C. 同時に、シングルコア上で複数の仮想マシンを派遣する能力。 

D.  メモリの代わりに、ベースの同期をロックします。 

Answer: C 

 

5.  顧客は、仮想化環境で 7 AIX7.1 のパーティションを実行したいと考えています。サーバは、20core 

S822 で、メモリの 128 ギガバイトです。 

次の I / O アダプタの組み合わせのうちどれが要件を満たしていますか？ 

A. (4)PCIe4-port 1GbE 

(4)PCIg-4x 2-port 8Gb Fibre Channel 
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B.(4) PCIe4-port 1GbE 

(4)PCIe LP 8Gb 2-port Fibre Channel 

C.(4) PCIe-2 LP 4-port 1 GbE 

(4)PCIe-2 LP 8Gb 2-port Fibre Channel 

D.(4) PCIe LP 4-port 1 GbE 

(4)PCIe-4x2-port 8Gb Fibre Channel 

Answer: C 

 

 


